

市三运会会徽、会旗、吉祥物确定

□晚报记者 王凯

本报讯 8月1日上午,周口市第三届运动会开闭幕式方案评审会在市体育中心体育场新闻发布会召开,周口市第三届运动会标识:会旗、会徽和吉祥物通过公开征求社会各界意见,目前已确定。同时,运动会开闭幕式的时间分别定于9月20日下午和9月30日晚举行。



1 标识富有地域特色和时代感

会徽。周口市第三届运动会会徽的主题图案是一位正在运动的体育健儿仰望着周口市标,三个旋转着的呼啦圈代表着第三届运动会,也是三川交汇的地理事象,矩形和圆形两种表现形式可以分别在平面宣传和入场

式中使用。
会旗。周口市第三届运动会会旗为国际通行的白底无边字样,以会徽为主题图案,旗面有红色的“周口市第三届运动会”字样,标准尺寸为240cm×160cm。

吉祥物。周口市第三届运动会吉祥物是“骑·行者”,图案是一只可爱的小猴在骑自行车,尾巴、四肢和车轮组成2016的图形,带有生肖年的文化意象,象征“我运动,我快乐”的全民健身体育精神。

2 各比赛项目确定 先期比赛正在进行

周口市第三届运动会比赛项目分为青少年组和社会组,先期开赛的青少年组比赛正在进行中。青少年组的比赛项目分别为篮球、排球、足球、田径、乒乓球、网球、拳击、跆拳道、中国式摔跤、武术套路、武术散

打。
社会组(县市区成年组、县市区老年组、市直组):1.县市区成年组:篮球、羽毛球、乒乓球、健身秧歌、太极拳、健身气功、第九套广播体操、中国象棋、中华龙舟。2.县市区老年组:门球、

太极拳、乒乓球、空竹、健身秧歌、健身气功、柔力球、健身球操、气排球。3.市直组:篮球、羽毛球、乒乓球、网球、太极拳、第九套广播体操、拔河、中国象棋、围棋、门球、长跑、中华龙舟。

3 开闭幕式突显周口文化特色

据了解,本次运动会开闭幕式将以“隆重、热烈、节俭、安全”为原则,以表现周口城市精神、市标、市歌、市树、市花为主题,彰显周口文化特色、建设成就、体育风貌,并为迎接第十三届运动会在周口举办积累经验。

9月20日16时,本届三运会将在周口市体育中心体育场举行开幕式。开幕式的文体表演名称为《周口,我可爱的家乡》,分五个篇章,将用宏大的场景、丰富的周口文化元素展现周口崛起的新风貌,增强全市人民“知我周口、爱我周口、兴我周

口”的热情,传递加快周口崛起的正能量。
9月30日20时,三运会的闭幕式将在体育中心体育馆内举行。闭幕式颁奖和文艺节目穿插进行,文艺节目表演者均为我市本地演员,节目将突出体育特色,风格轻松活泼。

避免短信诈骗 提升信息安全

工商银行实施“免费余额变动提醒短信”切换工作

为更好地为客户提供便捷的金融服务,提升资产信息变动隐秘性,避免伪基站、诈骗短信等给客户带来的资金安全风险,工商银行将对个人客户工银信使余额变动提醒发送方式进行调整。

据市工商银行业务负责人介绍,自2016年8月1日起,停止提供借记卡和活期存折账户免费余额变动提醒短信方式服务。如客户需要免

费余额变动提醒服务,可通过下载注册工商银行工银“融e联”,免费订制基于“融e联”的余额变动提醒服务;如仍需短信方式提醒服务,可订制工银信使余额变动提醒短信服务并按期缴纳短信信使服务费。如客户与我行订立的免费工银信使余额提醒短信服务协议尚在协议有效期内,原有短信提醒服务至协议有效期到期为止。

自2016年8月1日起,停止发送信用卡人民币交易金额300元以下(含)的余额变动提醒短信,改由通过“融e联”信息发送。

工商银行还提醒广大客户,登陆工行官网 www.icbc.com.cn 可以下载安装“融e联”手机客户端,享受免费、便捷、安全金融服务。相关咨询,也可致电工商银行服务热线95588,或就近前往工商银行营业网点。(简庐)

“守正”与“出新”

言者有意

■树杰

有家著名出版机构,百余年来始终坚持“守正出新”。重要的基本古籍,即使内容再专,市场再小,也要坚持出版,此为“守正”。同时,挖掘典籍中的精华,让大众通过不同的载体和方式共享传统智慧,比如大胆放下繁体竖排的身段,采用新式标点、简体横排,既让经典的面目亲切可爱,又不减古籍整理的严谨态度,此为“出新”。

“守正”是中国传统文化的核心价值。司马迁在《史记·礼书》中讲:“循法守正者见侮于世,奢溢僭差者谓之显荣。”乃是针砭时弊,强调要恪守正道。“正”者,大道也。既包含道德操守,又包含客观规律,还包含正确理论。从哲学上讲,它是事物的本质和规律。一切被实践所证明了的正确东西,以及从无数次成功失败中得出的宝贵经验,都谓之为“正道”。

“出新”,则是创新、变化。哲学家说:“世界上唯一不变的是变化。”《吕氏春秋》中也说:“治国无法则乱,守法而弗变则悖,悖乱不可以持国。世易时移,变法宜矣。”有位著名企业家畅谈成功的秘诀也是一句话:“拥抱变化。”事物是发展变化的。守正不是守成,不是冥顽不化。古往今来,适者生存。在不断变革的社会背景下,必须审时度势,推陈出新,与时俱进。抱残守缺,刻舟求剑,不思变化,只会越来越被动,越来越落后。

大道至简,大道相通。“守正”与“出新”是辩证的统一,也适用于一个政党、一个国家、一个民族的进步发展。

“守正”是根基。我们需要与时俱进,不断顺应时代变革,但前提是把握事物本质、遵循客观规律。“马克思主义是我们立党立国的根本指导思想。背离或放弃马克思主义,我们党就会失去灵魂、迷失方向。”习近平总书记在“七一”重要讲话中,就党和国家的发展,十分明晰地阐明了我们的坚守和根本。这就是“守正”。一些根本性的东西抛弃了,或变得似是而非,随之而来的往往不会是我们向往的自由和幸福,而是混乱和灾难。一些国家出现这样那样的问题,原因很多,但在“守正”与“出新”中迷茫,盲目求变而失去根基,是其重要原因。

“出新”是希望。当年列宁把马克思和恩格斯提出的社会主义革命只有在经济发达的西方几个国家同时发生才能取得胜利的“同时胜利论”,发展为社会主义革命在一定条件下可以在一个经济文化比较落后国家首先取得胜利的“一国胜利论”,这就是对马克思主义的“出新”。这样的“出新”带来了十月革命,也带来中国新民主主义革命。改革开放30多年来,世界和中国都发生了重大变革。今天,时代变化和我国发展的广度和深度远远超出了马克思主义经典作家当时的想象。“面对新的时代特点和实践要求,马克思主义也面临着进一步中国化、时代化、大众化的问题。马克思主义并没有结束真理,而是开辟了通向真理的道路。”我们必须大步向前,结合新的实践不断作出新的理论创造,用发展着的理论指导发展着的实践,才能在变化的节律中不失方寸。

中华民族从文明古国一路发展,历经数千年而不坠,正是因为兼顾了“守正”与“出新”的哲学,两者相互搭配而持盈保泰。一味教条,陷于僵化,不懂得变革,就会被时代抛弃;一味求变,事事盲动,就会打破矛盾的统一,违背事物发展规律。一切从实际出发,不背叛根本,不忘初心,当变则变,变则通矣。